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Кіпр: 20 років членства в Європейському Союзі, між
особливостями та театром геополітичних протистоянь.

Maria-C�ri�ti�a Sotiropoulou - 10 сент. 2024

Написане через п'ятдесят років після поділу острова Кіпр дане дослідження

зосереджується на специфічних особливостях цієї держави-члена Європейського Союзу

та уроках, які слід винести на майбутнє. У той час, коли розглядається питання про

розширення ЄС за рахунок нових держав з досі спірними кордонами, необхідно

повернутися до кіпрського питання, оскільки остаточна позиція північної частини

острова по відношенню до Європейського Союзу все ще залишається невизначеною.
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Послухайте Драґі
"Хоча, безумовно, необхідно посадити декого в Європі
на дієту операційних витрат, новий борг необхідний для
відродження інвестицій, що є передумовою для
повернення до зростання для європейської
промисловості, щоб зберегти конкурентну боротьбу зі
Сполученими Штатами та Китаєм, щоб єдиний ринок
отримував більше користі від внутрішнього споживання
і, таким чином, підтримував купівельну спроможність
домогосподарств, зменшення якої підживлює крайнощі".
Разом з колишнім президентом Європейського
центрального банку Маріо Драґі, який має оприлюднити
свою доповідь про конкурентоспроможність,
підготовлену на замовлення Європейської комісії, Жан-
Домінік Жюльяні пропонує свій аналіз майбутнього
європейської економіки.  Читати далі

■ Вибори :

Парламентські вибори в Австрії 29 вересня
Австрійці прийдуть на виборчі дільниці 29 вересня, щоб
переобрати 183 членів Національної ради (Nationalrat),
нижньої палати парламенту. Останнє опитування
громадської думки, проведене на початку вересня
інститутом Market-Lazarsfeld, дає ультраправій партії FPÖ
28% голосів, отже, вона випереджає Народну партію
(ÖVP) з 26% та Соціал-демократичну партію (SPÖ) з 20%.
NEOS-Нова Австрія може розраховувати на 10%, Зелені-
Зелена альтернатива (DG) - на 7%. До Національної ради
можуть увійти ще 2 партії: Пивна партія з 4% та
Комуністична партія з 3%. Особистість лідера FPÖ є дуже
суперечливою і може стати проблемою для формування
урядової коаліції.  Читати далі

■ Фонд :

Все про новий Європейський парламент
На європейських виборах, що відбулися 6-9 червня,
європейці обрали 720 членів Європейського парламенту
на наступні п'ять років, які розпочали виконання своїх
обов'язків 16 липня. Фонд створив веб-сайт, на якому
можна дізнатися, хто був обраний, склад парламенту,
зокрема, про комітети, затверджені 23 липня, першим
завданням яких буде заслухати майбутніх
єврокомісарів.  Читати далі
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Публікація "Звіту Шумана про Європу. Стан
Євросоюзу у 2024 році"
От і початок нового сезону. У "Звіті Шумана про Європу.
Стан Євросоюзу у 2024 році" видатні представники зі
світу політики, бізнесу, досліджень та дипломатії
створюють портрет Євросоюзу, який промальовує
контури екологічного та цифрового суверенітету і
визначає свою роль у новій геополітичній ері, сповненій
нових викликів, зокрема, в сфері промисловості та
оборони. Видання доступне англійською та
французькою мовами, у паперовому та електронному
варіантах. Замовляйте вже зараз!  Читати далі - Інше
посилання

■ Єврокомісія :

Склад майбутньої Європейської Комісії
Після переобрання Урсули фон дер Ляєн на посаду
голови Європейської комісії 18 липня, кожна держава-
член, за винятком Німеччини, мала до 31 серпня
офіційно висунути свого кандидата. Тепер Президентка
повинна визначити, як вона бажає організувати
функціонування Єврокомісії та розподілити портфелі.
Потім призначені комісари будуть заслухані
Європейським парламентом. На сьогоднішній день
лише 9 країн висунули кандидатів-жінок, у порівнянні з
13 країнами під час попереднього терміну. Під тиском
Президентки, яка вимагала більшого паритету,
кандидат, обраний Словенією, зняв свою кандидатуру 6
вересня, на його місце 9 вересня була висунута жінка.
Болгарія також висунула двох кандидатів, у тому числі
одну жінку, що збільшило загальну кількість жінок у
новій Єврокомісії до 10 або 11. Європарламент повинен
буде затвердити висунутих кандидатів простою
більшістю голосів у жовтні. Нова Єврокомісія має
розпочати роботу на початку листопада.  Читати далі

Майбутнє європейської
конкурентноспроможності
9 вересня колишній президент Європейського
центрального банку Маріо Драґі представив доповідь
про європейську конкурентоспроможність, яка має
вплинути на економічну політику нової Єврокомісії. Щоб

підвищити свою конкурентоспроможність та скоротити
"розрив" зі Сполученими Штатами, Європейський Союз
повинен "продовжувати випускати спільні боргові
інструменти для фінансування спільних інвестиційних
проектів".  Читати далі

■ Дипломатія :
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На шляху до імплементації Угоди про
економічне партнерство з Кенією
Європейська Комісія та Кенія 6 вересня опублікували
спільну заяву щодо імплементації Угоди про економічне
партнерство (УЕП), яка знаменує собою важливу віху у
відносинах між двома сторонами шляхом збільшення
двосторонньої торгівлі товарами, диверсифікації
експорту через створення нових ланцюжків доданої
вартості, стимулювання інвестиційних потоків та
зміцнення економічних відносин між двома партнерами
у сталий спосіб.  Читати далі

■ Європейські агенції :

Запуск ракети Vega

Ракета Vega стартувала з Гвіанського космічного центру
в Куру 4 вересня з супутником Sentinel-2-C для
європейської програми спостереження Землі
Copernicus. Через два місяці після запуску ракети Ariane
6 Європа демонструє своє повернення до космічного
лідерства.  Читати далі - Інше посилання

■ Болгарія :

Нові парламентські вибори 27 жовтня
27 серпня президент Болгарії Румен Радев оголосив про
проведення нових дострокових парламентських виборів
27 жовтня, 7-х за останні три роки. Занурена в політичну
кризу з 2020 року, Болгарія не змогла створити стабільну
політичну коаліцію після парламентських виборів у
квітні 2021 року.  Читати далі

■ Франція :

Мішель Барньє - новий прем'єр-міністр
Мішель Барньє, колишній єврокомісар, був
призначений прем'єр-міністром 5 вересня президентом
Франції Емманюелем Макроном. Через два місяці після
парламентських виборів перед 73-річним Мішелем
Барньє з лав республіканців стоїть завдання сформувати
коаліційний уряд.  Читати далі

■ Ірландія :
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Візит британського прем'єр-міністра
Прем'єр-міністр Великої Британії Кір Стармер зустрівся зі
своїм ірландським колегою Саймоном Гаррісом у Дубліні
7 вересня. Це був перший візит британського прем'єр-
міністра до Ірландії за останні 5 років. Лідери висловили
бажання "перезавантажити" відносини між двома
країнами, які опинилися в скрутному становищі після
Brexit, та поглибити їх, зокрема, у сферах торгівлі та
інвестицій. З огляду на це, глави урядів двох країн
домовилися про проведення британсько-ірландського
саміту в березні наступного року.  Читати далі - Інше
посилання - Інше посилання

■ Нідерланди :

Підсилення оборонної політики
Міністр оборони Нідерландів Рубен Брекельманс
представив заходи з посилення оборонної політики в
Білій книзі, опублікованій 5 вересня. Серед основних
заходів він оголосив про збільшення внеску Нідерландів
до НАТО, постачання додаткових літаків F-35 для
військово-повітряних сил, нових танків для армії, а
військово-морські сили отримають додаткові фрегати
для протичовнової боротьби. Буде посилена військова
поліція, а Міністерство оборони виділить додаткові 260
млн євро на розвиток структури, зокрема, залучення та
утримання особового складу. Крім того, будуть зроблені
додаткові інвестиції в інновації та оборонну
промисловість для стимулювання й підтримки
виробництва військової техніки.  Читати далі - Інше
посилання

■ Сербія :

Закупівля винищувачів Rafale

Президент Франції Емманюель Макрон відвідав Белград
29 та 30 серпня, де зустрівся зі своїм сербським колегою
Александаром Вучичем. За підсумками цієї зустрічі глава
французької держави анонсував угоду про придбання 12
винищувачів Rafale Сербією, яка стане 3-ю
європейською країною після Греції та Хорватії, яка
придбає ці винищувачі.  Читати далі - Інше посилання

■ Україна :
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Перестановки в уряді
Український парламент 5 вересня погодив відставку
кількох міністрів та затвердив дев'ятьох нових міністрів.
Це найбільша перестановка в українському уряді з
початку війни в лютому 2022 року. Після відставки
Дмитра Кулеби був призначений новий міністр
закордонних справ. Посаду обійняв Андрій Сибіга,
колишній заступник голови Офісу Володимира
Зеленського. Колишній заступник голови Офісу
президента Олексій Кулеба, призначений віце-прем'єр-
міністром з питань реконструкції, регіонів та
інфраструктури.  Читати далі

Угода з Ірландією
Президент України Володимир Зеленський та прем'єр-
міністр Ірландії Саймон Гарріс 5 вересня підписали
двосторонню угоду про розширення співпраці між
двома країнами. Ірландія взяла на себе зобов'язання
постачати системи розмінування та обладнання для
знешкодження вибухонебезпечних предметів, а також
допомагати у підготовці українських збройних сил. Буде
також надана гуманітарна допомога. З початку війни в
Україні Ірландія вже надала близько 380 мільйонів євро
на підтримку України.  Читати далі

Гуманітарна допомога на підготовку до зими
6 вересня Європейська Комісія повідомила про
виділення додаткових 40 мільйонів євро гуманітарної
допомоги від Європейського Союзу, щоб допомогти
Україні підготуватися до зими. З огляду на триваючі
атаки на енергетичну інфраструктуру України,
Європейський Союз збільшує фінансування на ремонт
пошкоджених будівель, гарантування постачання
електроенергії та опалення, а також забезпечення
житлом тих, хто цього найбільше потребує.  Читати далі

■ Євростат :

https://www.kmu.gov.ua/uryad-ta-organi-vladi/team
https://www.kmu.gov.ua/uryad-ta-organi-vladi/team
https://www.president.gov.ua/news/ukrayina-ta-irlandiya-uklali-dvostoronnyu-ugodu-93001
https://www.president.gov.ua/news/ukrayina-ta-irlandiya-uklali-dvostoronnyu-ugodu-93001
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/uk/ip_24_4563
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/uk/ip_24_4563


Зниження інфляції та рівня безробіття
Згідно з останніми даними, опублікованими Євростатом
30 серпня, річна інфляція в єврозоні досягла 2,2% у
серпні, що є найнижчим рівнем з липня 2021 року.
Інфляція продовжує знижуватися і наближається до
рівня 2%, рекомендованого Європейським центральним
банком. Рівень безробіття також знизився. За даними
Євростату, він становить 6% в Європейському Союзі та
6,4% в єврозоні, що є історично найнижчим
показником.  Читати далі - Інше посилання

■ Дослідження/Звіти :

Підсумковий звіт про стратегічний діалог
щодо майбутнього сільського господарства
Президентка Європейської Комісії Урсула фон дер Ляєн
отримала 4 вересня підсумковий звіт "Стратегічного
діалогу про майбутнє сільського господарства".
Започаткований у січні 2024 року, Стратегічний діалог є
майданчиком для внесення пропозицій щодо
майбутнього європейського сільського господарства.
Рекомендації звіту структуровані навколо п'яти основних
напрямків, що стануть основою для роботи
Європейської Комісії при формуванні її бачення
сільського господарства та продовольства, яке має бути
представлене протягом перших 100 днів другого терміну
Урсули фон дер Ляєн.  Читати далі

Звіт щодо плану відновлення
В опублікованому 2 вересня звіті Європейська
рахункова палата висловила занепокоєння затримками
у виконанні плану відновлення після Covid. Цей
історичний проєкт з бюджетом майже 800 мільярдів
євро, що фінансується за рахунок спільного
європейського кредиту, має на меті допомогти
державам-членам ЄС відновитися після пандемії. Однак,
за даними Європейської рахункової палати, до кінця
2023 року було використано менше третини бюджету,
що може поставити під загрозу його
ефективність.  Читати далі

■ Культура :

https://ec.europa.eu/eurostat/web/products-euro-indicators/w/2-30082024-ap
https://ec.europa.eu/eurostat/web/products-euro-indicators/w/2-30082024-ap
https://ec.europa.eu/eurostat/web/products-euro-indicators/w/3-30082024-bp
https://agriculture.ec.europa.eu/document/download/171329ff-0f50-4fa5-946f-aea11032172e_en?filename=strategic-dialogue-report-2024_en.pdf&prefLang=fr
https://agriculture.ec.europa.eu/document/download/171329ff-0f50-4fa5-946f-aea11032172e_en?filename=strategic-dialogue-report-2024_en.pdf&prefLang=fr
https://agriculture.ec.europa.eu/document/download/171329ff-0f50-4fa5-946f-aea11032172e_en?filename=strategic-dialogue-report-2024_en.pdf&prefLang=fr
https://eca.europa.eu/en/publications/sr-2024-13
https://eca.europa.eu/en/publications/sr-2024-13


Сюрреалізм у паризькому Центрі Помпіду
До 13 січня 2025 року Центр Помпіду в Парижі
представляє виставку "Сюрреалізм", останню перед
тимчасовим закриттям на реставрацію. Виставка віддає
данину сюрреалістичному руху, що народився у 1924
році та об'єднує картини, малюнки, фільми, фотографії
та літературні документи художників, які є символами
сюрреалістичного руху.  Читати далі

Музичний вересень у Монтре-Веве
Другий найстаріший фестиваль класичної музики
Музичний вересень триває у 78-ий раз у Швейцарії. Він
включає в себе низку концертів у Монтре та Веве, де
щовечора дають концерти найкращі музиканти з усього
світу.  Читати далі

Ван Гог у Лондоні
З нагоди свого 200-річчя Національна галерея в Лондоні
вшановує пам'ять Венсана Ван Гога. До 19 січня 2025
року картини та малюнки голландського художника
представлені на цій виставці. Це можливість
(пере)відкрити для себе його найвідоміші роботи, серед
яких "Зоряна ніч над Роною", "Жовтий будинок" та
"Соняшники".  Читати далі

Berli� Art Week

Берлінський тиждень мистецтва проходить з 11 по 15
вересня. Понад 100 культурних партнерів, музеїв,
художніх галерей та ярмарків беруть участь у заході, де
знайомлять відвідувачів з останніми новинками
сучасного мистецтва.  Читати далі

https://www.centrepompidou.fr/en/program/calendar/event/gGUudFS
https://www.centrepompidou.fr/en/program/calendar/event/gGUudFS
https://www.septembremusical.ch/programme-2024-en6311.html
https://www.septembremusical.ch/programme-2024-en6311.html
https://www.nationalgallery.org.uk/exhibitions/van-gogh-poets-and-lovers
https://www.nationalgallery.org.uk/exhibitions/van-gogh-poets-and-lovers
https://uk.cantonfair.net/event/21451-berlin-art-week
https://uk.cantonfair.net/event/21451-berlin-art-week


Ma�ife�ta 15 у Барселоні
Manifesta 15 триває в Барселоні до 24 листопада. У
рамках 15-го фестивалю у 12 містах відбудуться численні
проекти, інтервенції, заходи та дискусії. Загалом
очікується понад 90 місцевих та міжнародних
учасників.  Читати далі

Ho�o Faber у Венеції
До 30 вересня у Фонді Джорджо Чіні у Венеції проходить
виставка під назвою "Homo Faber 2024: Подорож життя".
Виставка занурює відвідувачів у саму суть життєвого
шляху людини, розглянутого з точки зору ремесла. На
виставці представлені сотні предметів ручної роботи, а
також демонстрації ремесел, кулінарні майстер-класи та
спеціальні екскурсії венеціанськими ремісничими
адресами.  Читати далі

50-ий ювілейний кінофестиваль у Довілі
50-й кінофестиваль американського кіно в Довілі
триватиме до 15 вересня. До офіційної конкурсної
програми увійшли 108 фільмів у 8 різних категоріях.
Наприкінці фестивалю будуть вручені п'ять призів, серед
яких Гран-прі, Приз журі, Приз "Відкриття" Фонду Луї
Рьодера, Приз критиків, який присуджується
кінокритиками та журналістами, а також Приз
громадськості Довіля.  Читати далі

■ Спорт :

Підсумки Олімпійських ігор
Олімпійські та Паралімпійські ігри 2024 року в Парижі
завершилися 8 вересня, і виступи європейських
делегацій були блискучими. Загалом на Олімпійських
іграх європейці завоювали 309 медалей, у тому числі 97
золотих, 95 срібних та 117 бронзових, а на
Паралімпійських іграх - 420 медалей, у тому числі 126
золотих, 125 срібних та 169 бронзових.  Читати далі -
Інше посилання - Інше посилання

https://www.manifesta.org/
https://www.manifesta.org/
https://2024.homofaber.com/
https://2024.homofaber.com/
https://www.festival-deauville.com/en/
https://www.festival-deauville.com/en/
https://olympics.com/en/paris-2024/medals
https://olympics.com/en/paris-2024/medals
https://olympics.com/en/paris-2024/paralympic-games
https://teameurope2024.eu/en/


Календар подій :

8-10 вересня 2024

Неформальна зустріч міністрів сільського та рибного гсоподарства (Будапешт)

13-15 вересня 2024

Неформальна зустріч міністрів економіки та фінансів (Будапешт)

23 вересня 2024

Засідання Єврогрупи (Будапешт)

16-19 вересн 2024

Пленарна сесія Європейського Парламенту (Страсбург)
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